



帮你办 帮你问

热线电话
18246099110

挖出残土两大堆 挡住居民回家路

理工西区家属楼小区

路面施工干两天停10天

□孙世琦

本报记者 黄晏君 文/摄

近日,记者接到李先生等居民的电话反映,他们居住的学府路50-1号理工大学西区家属楼小区内路面施工挖出两大堆残土后,就开始停工了,如今小区内路面凹凸不平,居民出入非常艰难。



小区路面施工暂停 残土挡住居民进出路

30日13时许,记者来到了理工西区家属楼小区。在小区院里,记者见到被挖得凹凸不平的路面,还有两大堆残土堆在居民楼前。80多岁的王阿姨拎着兜子外出买菜回来,步履蹒跚,记者急忙上前接过老人的兜子,搀扶着她下坡、上坡,迈过一片难走的路段。

“小区居民都不知道路面挖开准备干啥,反正施工一天半后,到现在一直停工,已经10天了。如果路面不挖开,我们老年人走得很通畅,如今挖成这样子了,谁都不好走。”王阿姨告诉记者。

“前两天,楼上有一位老人在这里摔倒了,幸亏没有啥大事。我们真不知道这路面还要乱到啥时候?”居民李先生表示,居民们就此事多次找过旧改指挥部负责该项目工段的工作人员,也拨打过民生热线,但是问题始终没有得到解决。

在记者采访中,还有居民担忧:“万一出现火灾,或者小区有人需要急救,消防车和120急救车辆都进不来,咋办?”

六标段民生接待室锁门 电话无人接听

记者在采访时发现,居民出入小区时都不得不小心翼翼地绕过土堆、越过陡坡、走过石子路……

在居民带领下,记者来到了小区内一处白色平房前,这里是“2023年老旧小区改造项目EPC工程总承包(六标段)民生接待室”,门是锁着的,门上有一则通知:“因公司这两天有棘手事需要处理,信访问题请各位居民致电……”

记者现场拨打了该电话却显示“无法接通”。随后,记者按照该办公房“民生接待公示板”上的电话,先后拨打了施工单位中国建筑一局项目经理陶先生的电话、小区所在的理工社区办公电话,但是都无人接听。

中建一局称正与原施工方协商 争取按期完工

记者随后联系到了该工程的监理单位工程师武先生,他说:“目前这里的工程未达到付款标准,中建一局表示承认原分包施工方的施工量,也可以走流程付款让其退出,并已经找到新的分包施工方,但原施工方拒不撤出,致使新的施工方无法进场。目前,我们和南岗住建局正在督促中建一局尽快复工。”

当日15时30分许,记者辗转找到了负责该项目的总包单位中国建筑一局的项目经理陶先生,他表示:“我们正在与原施工单位进行协商,争取尽快让他们撤出。他们的工程进度我们也承认,但不能耽误工期。即将下雨下雪了,居民出行将更加困难,因此必须按期完工。”

本报将对此事继续关注。

“新闻110”线索提供



小区路面凹凸不平。



民生接待室大门紧闭。

本报请30名读者 免费看电影《看不见的顶峰》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者,《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城,特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动,请30名读者在11月3日9时观看纪录电影《看不见的顶峰》。

由范立欣导演,张洪、陈涛、夏琼等人主演的《看不见的顶峰》将带领观众们走进一位平凡盲人的内心世界,见证他那不平凡的传奇事迹。这部影片的主人公是盲人张洪,在2021年5月24日登顶了世界第一高峰珠穆朗玛峰。并不能欣赏顶峰风光的张洪为什么痴迷于攀登?他下定决心冲击世界之巅直到完成目标,这一路他都经历了什么?面对“看不见的顶峰”,张洪始终用“路虽远,行将至”的精神鼓舞着自己。



咋参与

第1步:关注“新晚报影视”。

第2步:参与留言,得到回复即为中奖。凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间:11月3日9:00

观影地址:工人文化宫电影城(南岗区中山路248号)

电话:82651892



我为群众办实事·邀您看演出

哈尔滨市文化广电和旅游局 新报报社

全长403.52米 道外区将新建水泥西路

本报讯(记者 王丹)近日,道外花溪半岛配套道路——水泥西路项目工程经相关部门批准建设,招标人为哈尔滨市城市建设投资集团有限公司,现对该项目工程质量检测进行公开招标。

依据招标文件,该项目道路全长403.52米,规划红线宽度20米。新建机动车道和非机动车道

面积5194平方米,人行道及设施带面积1579平方米。新建雨水管线466米,检查井15座;新建污水管线136米,检查井5座。新建路灯11基、箱变1台。新建绿化面积464.9平方米,种植行道树133株,人行通道铺装面积903平方米,景观花池300米。新建交通标线410平方米,交通标志牌16块,单立柱标志杆11根。